



# SZARVAS

## és Vidéke

XXV. évfolyam 36. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. szeptember 9.

## Hol? Kire?

Lezárult a helyhatósági választások jelölt és listaállításának határideje. Lapunkban ezen ahéten közzéteesszük a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlap adatainak alapján a jelöltek és listák nevét, továbbá a Helyi Választási Iroda által rendelkezésünkre bocsátott új szavazóköri beosztást. Egy helyen találják tehát olvasóink, hogy hol és kire szavazhatnak majd az október 3-iki helyhatósági választásokon.

## SZARVAS

Választott képviselők száma: 11

### Polgármester jelöltek

Jelölt neve	Jelölő szervezet
Babák Mihály	Fidesz - MPSZ
Földesi Zoltán	MSZP
Gajdos Attila	JOBBIK
Józsa Vilmos	NAGYCSALÁDOSOK SZARVASI EGYESÜLETE

### 1. sz. választókerület

#### 1. sz. szavazókör Szabadság u. 29. Szlovák Ált. Iskola

Árpád utca 1 -	folyamatos házsámok
Árpád utca 5 - 9	páratlan házsámok
Béke lakótelep	teljes közterület
Béke utca 1 - 3/B	páratlan házsámok
Bethlen Gábor utca 2 - 10 C	páros házsámok
Fő tér	teljes közterület
Jókai Mór utca 36 - 40/B	páros házsámok
Lehel utca 1 - 3/5 B	páratlan házsámok

#### 2. sz. szavazókör Kossuth u. 43. Általános Iskola

Állomás utca 1/1 B - 2	folyamatos házsámok
Állomás utca 2 A - 2/1 B	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 1 A - 1 A	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 1 B - 1/1 B	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 1 - 1	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 1/2 - 1/3	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 2 A - 2 A	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 2 E - 2 E	folyamatos házsámok
Bajcsy-Zsilinszky utca 2 - 2	folyamatos házsámok
Hunyadi János utca 2 - 4 B	folyamatos házsámok
Sallai Imre utca 1 - 1/1 A	páratlan házsámok
Szabadság út 50 - 54/56	páros házsámok
Szabadság út 76 -	páros házsámok

#### 3. sz. szavazókör Damjanich u. 116. Vásártéri Napfény Óvoda

Dr. Melich János utca 1 - 1/D	folyamatos házsámok
Dr. Melich János utca 2 B - 2/2 B	folyamatos házsámok
Jókai Mór utca 82 -	páros házsámok
Jókai Mór utca 107 -	páratlan házsámok
Szabadság út 65 - 79 A	páratlan házsámok
Vágóhid utca 1 A - 1/2 B	folyamatos házsámok

(folytatás a 3. oldalon)

## Első út az iskolába

Mosolygós, bátorító tekintetű első osztályos tanító nénik várták augusztus 31-én délután azt az 50 kis nebulót, akiket a nyár végére nyolcadikossá érett társaik kísérték a figyelem középpontjába, a Vajda Péter Művelődési Központ színpadára, ahol életük első tanévnyitó ünnepélyének lehettek részesei. Medvegy Pálné, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon igazgatója készült, jó pedagógus módjára magával hozta

Sindel Csilla fuvolakísérete mellett, a Molnár-Budai Barbara által vezényelt énekkar a magyar és szlovák himnuszokat énekelte el a közönséggel együtt. Kovács Mónika 8./a osztályos diák a vakációhoz címzett levelében összefoglalta a nyáriszünet szépségeit és megígértette vele, hogy nem felejt el majd a tanév végén újra tiszteletet tenni minden iskolában. Szeljak Bálint, Szeljak Bence és Hruska Ármin előadásának alcíme akár



a pulpitusra a 2010/2011-es tanév oktató-nevelő munkájának legfontosabb kellekeit, nevezetesen az iskolatáskát, a sok ötöst elbíró osztálynaplót és a világ minden szegletét ismerő földgömböt is. Feltehetőleg ugyan ezen kellekek segítségével léptek a tudás végeláthatatlan útjára annak idején az évnyitó ünnepségen résztvevő és vendégként köszöntött Dr. Štefan Daňo főkonzul, Babák Mihály országgyűlési képviselő és polgármester, Závoda Ferenc megyei képviselő, Kiszely Mihály és Besenczy Zoltán alpolgármesterek, Dr. Melis János jegyző, Földesi Zoltán, a városi Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke, Dr. Bagi László és Gombár Györgyné képviselők. Szintügy Lampert Csaba, a Eudové Noviny tudósítója és Behan Tünde DADA programot végző rendőr, Barátné Liszka Noémi a szülők választmányának elnöke valamint a tanulók szülei, a tantestület tagjai. A hihetetlen gyorsan eltelt nyár után Závogány Zsófi és Varga Viktória 5./b osztályos tanulók az őszi szépségeit hangsúlyozták verseikben, majd Gál Dolli zongorakísérete és

„A nagytesó tanítja a kicsit” is lehetett volna. Az iskolában két szlovák anyanyelvű vendégtanár folytatja lelkiismeretes munkáját, Dana Lukáčová és Dagmar Králiková. Szak és jutalomtáborok koronázták az egyébként is tartalmas nyarat, valamint egy kis híján 8 millió forint értékű digitális taneszközpark bővítés, mely a fenntartó, az Országos Szlovák Önkormányzat nyertes pályázatának kormany jutalma, ami széles lehetőségeket biztosít a XXI. századi oktatásban. Az új században fellazuló társadalmi normákkal és értékekkel szemben a szlovák iskolában a szülők, diákok és pedagógusok csapatmunkájának és partnerségének eredményeként rendet, fegyelmet, pontos és kitartó munkát, sikereket könyvelhetnek el a diákok, akiket Babák Mihály polgármester az évnyitó beszédében arra kért, hogy egész életükben ügyeljenek az uniós, a szlovák és a magyar zászló békéjére. A tanévnyitó ünnepi alkalmat az iskola nemrégiben komponált, fiatalságtól és szeretettől győzedelmeskedő himnusza zárta.

- Maya -